



b) Otros anuncios

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores del Extracto de la Orden ECD/1182/2017, de 7 de agosto, por la que se convocan ayudas a proyectos editoriales en Aragón para el ejercicio 2017.

Advertido error en el extracto de la Orden ECD/1182/2017, de 7 de agosto, por la que se convocan ayudas a proyectos editoriales en Aragón para el ejercicio 2017, publicado en el "Boletín Oficial de Aragón", número 158, de 18 de agosto de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 20639, en el sumario, y en la página 20831, en el título, donde dice: "Extracto de la Orden ECD/1182/2017, de 7 de agosto" debe decir: "Extracto de la Orden ECD/1183/2017, de 7 de agosto".